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Milí naši čitatelia, žiaci a kolegovia! 

Prešlo „zopár“ mesiacov a opäť sa Vám prihovárame pro-

stredníctvom nášho a vášho školského časopisu Drienkáčik, 

dúfajúc, že aj v tomto čísle  nájdete niečo pekné pre oči aj du-

šu. Ak ste zvedaví, čo sa v našej škole udialo, čítajte s nami! 

 Začiatok nového školského roka a prvé mesiace v škole 

boli príjemným štartom školského roka 2020/2021. Chvíle 

strávené v škole v mesiacoch september a október sme si uží-

vali aj napriek hromade učenia. No tieto časy sa rýchlo skon-

čili a my sme opäť ostali doma. Vaši spolužiaci z prvého stup-

ňa však do školy naďalej chodili. Neskôr sme tu mali pre-

zenčnú výučbu po malých skupinkách na druhom stupni.  

Niektorí z vás sa tešili, iní boli sklamaní. Byť doma má svoje 

výhody aj nevýhody. Dištančne vzdelávanie nie je žiadna 

hračka. Aj keď ste si poniektorí na takýto systém možno aj 

zvykli, radi by sme vás už videli v školských laviciach. Určite 

vám chýbajú kamaráti, spolužiaci, ale aj učitelia. Hodiny v 

škole sú určite oveľa záživnejšie ako tie z domu. Dni  a týž-

dne ubiehajú a my ani teraz nevieme, kedy sa do školy bude-

me môcť vrátiť. Čakáme už veľmi dlho na konečné rozhodnu-

tie. Názory ľudí sú rozdielne a teraz to vyzerá tak, že sa do 

školy vrátime možno až niekedy vo februári  alebo v marci.  

Všetci však spoločne veríme, že nový kalendárny rok 

2021 bude omnoho pozitívnejší.  

Prajeme Vám ničím nerušené čítanie! 

                       Vaše redaktorky:   Ing. Diana Jankovič  

                                                        Mgr. Mária Šimková 
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Zahájenie školského roka 
2020/2021 

 

Prvý školský deň sa niesol podobne 

ako na ostatných základných ško-

lách, v inom - nie tradičnom duchu 

z dôvodu mimoriadnej situácie. 

  Slávnostné otvorenie šk. roka 2020/2021 prebiehalo 

cez školský rozhlas.  

Pani riaditeľka, PaedDr. Monika Štrom-

pová, a koordinátorka kultúrnych pod-

ujatí, Mgr. Kristína Kubinyiová, priví-

tali všetkých žiakov aj učiteľov 

v novom školskom roku. Pani riaditeľ-

ka všetkých oboznámila s organizačnými pokynmi.   

 Žiaci pokračovali triednickou hodinou na školskom dvo-

re so svojimi triednymi učiteľmi a prítomnými rodičmi.  

 Pre našich nultáčikov sa privítanie uskutočnilo zvlášť 

v triedach, kde ich mohol sprevádzať jeden z prítomných 

rodičov. Naši najmenší žiaci sa takto zoznámili so svojimi 

pani učiteľkami, spolužiakmi a mohli si pozrieť svoju trie-

du, ktorú budú dennodenne navštevovať.  
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Farebná jeseň na našej škole 

      Jeseň je obdobie, ktoré je plné pestrých farieb, čas dozrie-

vajúcich sladkých plodov. Pod nohami nám šuští opadané lístie 

a po horúcich dňoch ku nám prichádzajú chladné a daždivé 

dni. 

 S príchodom jesene sa mení nielen príroda, ale začína aj 

nový školský rok. Naši žiaci II. stupňa ZŠ si tieto zmeny všimli 

a spoločne, s pani učiteľkou Mgr. Máriou Šimkovou, sa snažili 

vyzdobiť dekoráciami školský dvor, parapetné dosky, okná či 

triedy. Na výzdobu použili plody jesene 

-  gaštany,  šípky, kvety a lístie.  

 Žiaci, od tých najmenších nultáči-

kov až po deviaty ročník, na hodinách 

výtvarnej výchovy zhotovili jesenné pla-

gáty, ktoré skrášľovali náš školský 

dvor. 

 Plagáty a dekorácie sú vizitkou 

nápaditosti a šikovnosti našich žiakov. 

Vystavené plagáty a dekorácie si mohli  

pozrieť všetci žiaci a učitelia našej školy. 

 „Jeseň pani bohatá, farbí stro-
my do zlata, premaľúva celý 
sad.  

Zletel vietor šiky-miky, hojdá 
všetky konáriky, vraj by stromy 
zobliecť rád.“ 
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Fúka fúka vetríček, striasa lístie z vetvi-
čiek. 

Žlté, hnedé, červené, všetky farby jesene. 
Na tráve to istá vec, bude z lístia koberec. 

 

 Aj ročné obdobie ako je jeseň má v kveti-
novej záhradke svoje čaro. I keď, obdobie 

kvitnutia u väčšiny kvietkov sa už ukončilo, 
ale práca na záhradách a v kvetinových zá-

hradkách ešte nie. Pani učiteľka Mgr. Mária 
Šimková  organizovala menšiu jesennú brigá-

du pre žiakov 3. A a 4. B triedy. Žiaci 3. 
A triedy pomáhali pri čistení a upratovaní 

skaliek na školskom dvore a žiaci 4. B triedy 
boli nápomocní pani učiteľke v predzáhradke 

našej školy. 

Hrabalo sa opadané lístie, vytrhávala sa buri-

na,  strihali sa okrasné kríky a zvädnuté kve-
ty. Za takúto jesennú starostlivosť sa nám 
naše kvietky, kríky a celá záhradka určite 

odvďačí na jar peknou paletou farieb 
a zdravým vzhľadom. 

Poďakovanie patrí všetkým žiakom, ktorí sa 

brigády zúčastnili a svojou 

usilovnou prácou skrášlili 

Jesenná úprava zelene v areáli našej 
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Október—Mesiac 

úcty k starším 

 Tak, ako končí leto a začína jeseň, prichádza staroba ne-

nápadne a pomaly. Nedá sa jej vyhnúť. Staroba je výzva a ne-

znamená koniec životnej aktivity. Kvalitu života v tomto obdo-

bí výrazne ovplyvňujú aj kontakty s ľuďmi a sociálne prostre-

die. Nedostatok sociálnych kontaktov môže starším ľuďom 

spôsobiť sociálnu izoláciu, depresívne nálady, mrzutosť a za-

trpknutosť. Aj my raz budeme starí! Budeme odkázaní na po-

moc a starostlivosť.  

Ani tento rok sa nezabudlo na našich starých rodičov. Žiaci, 

pod vedením svojich pani učiteliek, pripravili malé potešenia 

a prekvapenia, skromné darčeky pre svojich blízkych. Akciu 

iniciovala a organizovala pani učiteľka Ing. Henrieta Lenková. 



   8 

 

 "Stres" je slovo, ktoré pozná snáď každý. Stretávame sa 
s ním každý deň. Číha na nás na každom kroku a čaká, kedy 

mu podľahneme. A pritom stačí tak málo, aby sme sa mu ub-

ránili. Je dôležité si nájsť pre seba čas. A práve to je 
v dnešnom uponáhľanom svete najväčší problém. Dnes už vie-

me, že veľmi dobré účinky na nás má relax. 

O strese sa všetci učitelia so svojimi žiakmi v týždni od 19. - 

23. 10.  porozprávali na hodinách prvouky, prírodovedy, bioló-

gie, chémie, o jeho negatívnom dopade na naše zdravie 

a v rámci výchovných predmetov počúvali relaxačnú hudbu, 

zacvičili si, či prešli sa do prírody na prechádzku alebo vyma-

ľovali krásne mandaly. Pani učiteľka Ing. Henrieta Lenková 

tieto mandaly vyzbierala a urobila menšiu výstavku, aby sme 

si navzájom mohli pozrieť naše antistresové, vlastnoručne ma-

ľované práce. 

Týždeň boja proti stresu 
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„Vedeli ste o tom, že existuje Deň jabĺk?  Jasnéééé!  

Veď táto akcia je každoročnou tradíciou našej školy!“ 

Tak znela odpoveď z úst našich žiakov. Dátum 
21. Október – „Deň jablka“ - jabĺčka si tento deň 

určite zaslúžia, pretože jablko patrí medzi najzdravšie 
druhy ovocia. Žiaci I. aj II. stupňa našej základnej 

školy si tento deň uctili oslavou jablka. Všetci triedni 
učitelia pripravili rôzne aktivity, ktoré úzko súviseli 

s našim chutným ovocím – s jablkom. V tento deň nás 
čakal kopec zábavy, poučenia aj prekvapení. Program 
„Dňa jablka“ tvorili—ochutnávka jablka, náučné 

pracovné listy, kvízy, matematické úlohy, tvorba 
plagátov, rozhovory o význame jablka a mnoho 

ďalších aktivít. Veľmi sa tešíme, že 
sme sa do tejto celosvetovej aktivity 

opäť zapojili. Naším cieľom bolo 
nenásilným a  hravým spôsobom 

podporovať u detí konzumáciu ovocia 
a zeleniny, čím sme sa snažili zároveň 

plniť i niektoré z úloh Národného 
programu prevencie obezity pre deti. 

Deti boli jablkovým dňom nadšené, 
veď predsa maškrtiť sa dá aj zdravo. 

Jablkový deň 
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Zima prišla  

Posledný deň pred jesennými 

prázdninami sme si  pripo-

menuli „Halloween“. Žiaci I. 

stupňa pod vedením pani 

učiteľky Mgr. Kristíny Kubi-

nyiovej sa postarali 

o výzdobu priestorov školy, 

pod vedením triednych učiteľov si vyzdobili svoje triedy, pri-

chystali si masky, nakúpili občer-

stvenie a zábava sa mohla začať. 

Keďže Halloween sa nesie v znamení 

duchov, strašidiel, bosoriek a iných 

bytostí, naša škola sa takýmito by-

tosťami naozaj naplnila. Žiaci si pri-

pravili pekné hrôzostrašné masky, 

nechýbala tam nápaditosť, vtipnosť, hravosť. Pani učiteľky pri-

pravili pre žiakov občerstvenie, rôzne zábavné hry a programy. 

Tento rok sa žiaci nemohli spolu zabávať 

s ostatnými kamarátmi z iných tried, ale 

veríme, že budúci školský rok už bude-

me oslavovať Halloween tradične, ako je 

to na našej škole zvykom. 

HALL OWEEN 
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 Drogy tu boli, sú a budú. Bohužiaľ.  Patria do našej rea-

lity a nemôžeme pred nimi zatvárať oči. Naopak, potrebujeme 
si voči nim vytvoriť jasný a pevný postoj. V rámci 

„Európskeho týždňa boja proti drogám“ sme začali v našej 
škole nerovný boj s drogami. Pani učiteľka Ing. Henrieta Len-
ková organizovala pre našich žiakov besedu. 

 Beseda sa uskutočnila dňa 26. 11. 2020 v  8. A triede. 
Na besedu boli prizvaní aj príslušníci Policajného zboru Slo-

venskej republiky por. Ing. Gabriel Gál a npor. Pavol Czeran-
ko z OO PZ Moldava nad Bodvou, ktorý zároveň zastáva aj 

funkciu rómskeho špecialistu. Vzhľadom na nepriaznivú epi-
demiologickú situáciu sa beseda konala v úzkom kruhu. Žia-

ci sa dozvedeli o nepriaznivých účinkoch legálnych aj nele-
gálnych drog, o následkoch dlhodobého užíva-

nia, nepríjemných životných situáciách, trestnoprávnej zod-
povednosti, ale aj o následnej nežiaducej a bolestivej smrti. 

Pri niektorých informáciách o omamných látkach ostali žiaci 
prekvapení, nakoľko sami netušili o ich účinkoch 
a následkoch. Príslušníci PZ im uviedli konkrétne príklady 

z praxe, ktoré zneli naozaj odstrašujúco.  
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Žiaci si uvedomili negatíva tohto patologického 

javu a na záver vyslovili, že sa budú vyvarovať 

všetkým drogám a svoj voľný čas využijú na  

sebarozvoj a zdravý životný štýl. 

 

Aj napriek negatívam tejto témy 

sa beseda niesla vo veľmi prí-

jemnej atmosfére. Ďakujeme pá-

nom policajtom za spoluprácu 

pri primárnej protidrogovej pre-
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 December je mesiac, ktorý sa nesie 

v duchu Vianoc. Predvianočný  čas je ča-

som otvárania ľudských sŕdc. Vianoce sú  

najkrajšie a najradostnejšie sviatky v ro-

ku. Čas radosti, veselosti, lásky, pokoja… 

Čas, keď sa môžeme na chvíľu pristaviť, 

zamyslieť sa nad čarom a atmosférou via-

nočných sviatkov. 

Neodmysliteľnou súčasťou Vianoc je ty-

pická vianočná výzdoba, ktorá dotvára ča-

ro Vianoc. Pani učiteľka Mgr. Mária Šim-

ková spolu so žiakmi II. stupňa, ktorí cho-

dili striedavo po malých skupinkách do 

školy, zhotovili  adventné vence, vianoč-

né aranžmá, spoločne vyzdobili okná, pa-

rapety, chodby, triedy a tak skrášli-

li  dolné budovy našej školy. Samozrejme, 

do skrášľovania sa zapojili aj naši žiaci 

z I. stupňa spolu so svojimi pani  učiteľ-

kami. 

 

Vôňa medu, ihličia, dobrôt plný 
stôl, 

atmosféra vianočná, liek na každý 

bôľ. Je to čas vianočný, keď 
stromček sa ligoce zo srdca 

prajeme Vám prekrásne Vianoce. 

Vianočná výzdoba 
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A predsa prišiel Mikuláš 
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 Dňa 14. 12. 2020 pani učiteľky Mgr.  

Anastázia Kovácsová a  Mgr. Bianka Hor-

váthová vyzdobili okná našej školy a tak 

nám prichystali menšiu výstavku prác na-

šich žiakov s vianočnou tematikou. Práce 

patrili žiakom nultého až štvrtého ročníka 

ZŠ. Plagáty s tematikou „December“  zdo-

bia okná a parapety našej školy  celú zimu. 

Všetky práce sú vizitkou nápaditosti pani 

učiteliek a šikovnosti našich žiakov.  
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 Bocian, lastovička, trasochvost, to sú vtáčiky, s ktorými 

sa určite v zime nestretneme. Odlietajú totiž do Afriky alebo 

južnej Európy, aby si užili slniečko a aby im nebola u nás 

zima. No a čo so vtáčikmi, ako napr. sýkorky, ďatle, penice, 

ktoré zostávajú? Tak tým musia pomôcť ľudia. V zimnom 

období im pomáhame prežiť tak, že im ponúkame vhodnú 

potravu. 

 Zhotovené kŕmidlá si spoločne zavesili na školský plot 

a nasypali semiačka. Dohodli sa, že kŕmidlá budú kontrolo-

vať a semiačka dopĺňať podľa potreby. 

Žiaci I. stupňa našej školy sa spolu s pani učiteľ-

kou Mgr. Máriou Šimkovou rozhodli, že vtáčikom 

pomôžu a vlastnoručne im pripravia 

kŕmidlá. Pri zhotovovaní kŕmidiel pani 

učiteľka vysvetlila žiakom, prečo je po-

trebné starať sa o vtáčiky v zimnom 

období, aké krmivá sú vhodné pre vtá-

čiky. Žiaci sa naučili  aj to, že ne-

správnym prikrmovaním by mohli vtá-

čikom ublížiť. Dozvedeli sa, že vtáčiky 

nikdy nesmieme prikrmovať omrvin-

kami z kvaseného pečiva, koláčov, 

chlebom, zemiakmi, slanými potravi-

nami a skazenými odpadkami. 

Starostlivosť o vtáčiky 

v zimnom období 
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Spravidla, na konci nášho časopisu,  vám oznamujeme čo 

nás čaká v najbližšom období. V tomto čísle asi 

urobíme výnimku. Všetci vieme aká je momentál-

na situácia, školy sú zatvorené, učíme sa dištanč-

ne,  úlohy a  akcie sa ťažko realizujú.  Dúfame, že 

táto situácia nepotrvá dlho a opäť sa vrátime do 

školy, do našich tried a školských lavíc.  

 

 

 

 

 

 

 

Možno si niektorí teraz poviete, veď nám je doma dobre, 

ale určite sú medzi vami aj takí, ktorým škola chýba. Chý-

bajú vám učitelia, spolužiaci, kla-

sické vyučovacie hodiny a naše tra-

dičné školské akcie. Aj my, učitelia, 

sme na tom takisto, chýbate nám, 

chýbajú nám kolegovia a všetko, čo 

sa týka našej práce.  
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 Záverom sa chceme poďakovať všetkým, ktorí pat-

ríte do „našej školy ZŠ Drienovec“ - vedeniu, učiteľom 

a všetkým žiakom, ktorí aj v tejto ťažkej situácii držia 

spolu a spoločne robia kroky, ktoré nás vedú, aj keď 

pomaly, ale predsa vpred.  

Zapojte sa všetci,  

pridajte sa k nám :) 

Všetci spoločne dúfajme, že sa táto situácia čoskoro 

skončí a vrátime sa do normálneho každodenného ži-

vota. Vy, žiaci, sa vrátite do svojich lavíc, a my učite-

lia za svoje katedry a už len budeme spomínať na to, 

ako to bolo, a ako to už dúfame nikdy nebude. 

Tisíckrát vďaka! 
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Meno školy: Základná škola 

Adresa školy: Drienovec 44, 044 01 

Telefón: +421 55 460 72 56 

IČO: 42320283 

Webová adresa: http://zsdrienovec.edupage.org/ 

Email školy: zsdrienovec@gmail.com 

Redaktorky:  Mária Šimková 

                                                                                                           

Diana Jankovič 


